液晶屏使用說明書
一、說明：
（1）出廠的統一密碼為個人碼“1234”，管理碼“123456”。
（2）操作鍵板上“#”鍵為啟動鍵，上電後密碼鎖自動掃描，掃描後屏顯“--------”並進入睡眠狀態，按“#”鍵可開啟液晶屏及線路板進入工作狀態。
（3）操作鍵板上“*”鍵為清除鍵，用於輸入錯誤數字的清除，每按一次“*”鍵清除一位數。
（4）每按一次數字鍵蜂鳴器叫一聲，液晶屏顯示該數字，表示數字已輸入。任何鍵按下10秒，無後續操作，電腦板自動進入睡眠狀態。屏上顯示年，月，日和鐘點，分鐘，星期，按下“#”喚醒重新進入功能操作。
二、個人密碼的設置與更改：
按“#”喚醒黃屏，輸入正確的1-8位個人碼後，按“#”鍵確認，蜂鳴器“嘀”二聲，屏顯“open”並藍屏點亮表示密碼正確，電磁鐵吸合6秒，在7秒內按下“*”鍵會進入初級密碼的修改狀態同時顯示“--”，表示可設置初級密碼，任意輸入1-8位的密碼後，按“#”鍵確認，屏顯示“INTO”，表示初級密碼輸入成功。如果已設置了密碼，則再進行的密碼設置將只是對原有密碼的更改。
三、管理碼的設置與更改：
按“#”鍵喚醒電腦板，黃屏點亮，輸入正確的1-8位管理碼後，按“#”鍵確認，蜂鳴器“嘀”二聲，屏顯“open”並藍屏點亮表示密碼正確，電磁鐵吸合6秒，在7秒內按下“*”鍵會進入管理密碼的修改狀態同時顯示“--”，表示可設置管理密碼，任意輸入1-8位的密碼 後按“#”鍵確認，同時顯示“INTO”，表示管理密碼輸入成功。如果已設置了密碼，則再進行的密碼設置將只是對原有密碼的更改。
四、開門：（1）按“#”鍵喚醒黃屏，輸入正確的1-8位個人碼或管理碼後，蜂鳴器“嘀”二聲，屏顯“open”並藍屏點亮表示密碼正確，電磁鐵吸合6秒後，可進行開門、鎖門動作。
（2）密碼輸入不正確，則屏顯“ErroR”並重新切換到待輸入狀態，若三次輸入錯誤，報警一分鐘。輸入正確密碼可解除報警。
五、隱碼功能：按“#”鍵喚醒，輸入密碼前按“*”鍵一次，則所輸入的密碼不顯示數字。開門後自動恢復不隱數。
六、警報的設置和解除：按“0”鍵一次，屏顯“BELL ON”並進入警戒狀態，保險箱受到劇烈振動或連續三次密碼輸入錯誤時警報就會響起。警報時，輸入正確密碼屏顯“OPEN”，警戒狀態解除。如不輸入正確密碼一分鐘後自動停止警報，但警戒不解除。
七．日期與時鐘設置：
   （1）初次上電時。年月日與時間分別為00-01-01與00-00。
（2）在睡眠狀態下，按“*”字鍵，顯示幕顯示年月日00-01-01，三秒鐘後，自動轉換到睡眠狀態顯示時間。
          （3）顯示時間或日期時，按一次“#”鍵，可在年，月，日之間或鐘點，分鐘，星期之間轉換，被選中欲更改的年，月，日之間或鐘點，分鐘，星期。
（4）對閃爍的年，月，日或鐘點，分鐘，星期用數字鍵“0”和“8”更改，每按一次“0”鍵，數字減少一位元，每按一次“8”鍵，數字增加一位。
八．開門記錄查詢：
   （1）輸入正確密碼開門，當顯示幕顯示“open”消失，藍色背光燈尚亮時，按一下“0”鍵。
   （2）顯示幕顯示上一次開門的時間，先顯示日期，後顯示時間，再顯示用哪一種密碼開門。
        “PASS1”為個人密碼開門。    “PASS2”為管理密碼開門。
   （3）當顯示幕顯示的“PASS1”或“PASS2”還未消失的時候，再按一下“0”鍵，則顯示再上一次的開門記錄，以此類推，可查閱14次開門的時間記錄。
九．其他：
（1）使用四節1.5V的電池，當電池電壓低於5.0+0.2V時會導致開門時屏顯“Lo-BATTE”，表示欠壓，電池標號隨之減少，提醒您更換電池。
（2）電池電壓不足，可使用外接電源操作。工作電壓：4.6V—6.0V。
 (3) 因忘記密碼或因其他丟失了密碼，可通過按“AN”鍵复位到出廠的統一密碼，個人碼“1234”，管理碼“123456”。
